

SERVIÇO E COMÉRCIO DE PEÇAS AUTOMOTIVAS LTDA - EPP

À
PREFEITURA MUNICIPAL DE TRACUATEUA
Assunto: ADESÃO ATA REGISTRO DE PREÇOS
A empresa AUTO 4X4 SERVIÇO E COMÉRCIO DE PECAS AUTOMOTIVAS LTDA EPP, CNPJ 2.965.774/0001-36, sediada na Trav. Humaitá, 1749 Térreo, em resposta ao Oficio 110/2022 GAB vem por meio desta manifestar interesse em vender 01 veiculos Strada CS transformado em Ambulancia conforme Ata Registro de Preços N º 16/2022, PREGAO ELETRONICO Nº 16/2022 DA PREFEITURA MUICIPAL DE IGARAPÉ AÇU.
BELEM, PA 16 DE SETEMBRO DE 2022
Atenciosamente

AUTO 4X4 SERVIÇO E COMÉRCIO DE PECAS AUTOMOTIVAS LTDA EPP CNPJ № 12.965.774/0001-36



SERVIÇO E COMÉRCIO DE PEÇAS AUTOMOTIVAS LTDA - EPP

PROPOSTA DE PREÇOS CONSOLIDADA

Α

PREFEITURA MUNICIPAL DE TRACUATEUA ADESÃO ATA REGISTRO DE PREÇOS

RAZÃO SOCIAL: AUTO 4X4 SERVIÇO E COMÉRCIO DE PEÇAS AUTOMOTIVAS LTDA-EPP

CNPJ: 12.965.774/0001-36 Telefone: 91 3266-4486

Celular: 91 98525-2544 / 91 8065-0110

Contato: ELLEN / AGNALDO

E-mail: ellenpinheiro@gmail.com / auto4x42011@hotmail.com

ITEM	DESCRIÇÃO	QUANT	VLR. UNIT.	VLR. TOTAL
1	AMBULÂNCIA DE SIMPLES REMOÇÃO MARCA FIAT MO	1	R\$ 168.000,00	R\$ 168.000,00
	STRADA CS 13 0KM partir de 2021/ Veículo tipo furgon			
	carroceria em aço ou monobloco e original de fábrica, 0 km, A			
	p/ os ocupantes da cabine, Freio c/ (A.B.S.)nas 4 rodas, mode			
	ano da contratação ou do ano posterior, adaptado p/ ambulân			
	SIMPLES REMOÇÃO. Motor Dianteiro;4 cilindros; Combust			
	gasolina ou gasolina e/ou álcool misturados em qua			
	proporção(flex);Potência mín de 85 cv;Tanque de Combu			
	Capac. mín =50 L. Freios e Suspensão. Equipamentos Obriga			
	exigidos pelo CONTRAN;Cabine/Carroceria:Portas em cha			
	revestimento interno em poliestireno, c/ fechos interno e ex			
	resistentes e de aberturas de fácil acionamento. Altura inter			
	veículo deve ser original de fábrica.O pneu estepe não dev			
	acondicionado no salão de atendimento. Sist. Elétrico:Origin			
	veículo, c/ montagem de bateria de no mín 60 Ah do tipo			
	manutenção, 12 volts.O Sist. elétrico dimensionado p/ o em			
	simultâneo de todos os itens especificados do veícu			
	equipamentos, quer c/ a viatura em movimento quer estacio			
	sem risco de sobrecarga no alternador, fiação			
	disjuntores.lluminação: Natural e Artificial. Sinalizador F			
	Principal do tipo barra linear ou em formato de arco ou simi			
	módulo único e lente inteiriça ou múltiplas lentes, c/ compr. n			
	1.000 mm e máx de 1.300 mm, largura mín de 250 mm e máx d			
	mm e altura mín de 55 mm e máx de 110 mm, instalada no te			
	cabine do veículo.Laudo que comprove o atendimento à norma			
	J575, SAE J595 e SAE J845, no que se refere aos ensaios e			
	vibração, umidade, poeira, corrosão, deformação e fotometria o			
	1, p/ o Sinalizador Luminoso Frontal Principal.Sinalização acús			



SERVIÇO E COMÉRCIO DE PEÇAS AUTOMOTIVAS LTDA - EPP

amplificador de potência mín de 100 W RMS @13,8 Vcc, mír		
tons distintos, Sist. de megafone c/ ajuste de ganho e pressão s		
a 01 (um) metro de no mín100 dB @13,8 Vcc;Laudo que com		
o atendimento à norma SAE J1849, no que se refere a requis		
diretrizes		

Valor Global: R\$ 168.000,00 (CENTO E SESSENTA E OITO MIL REAIS)

Os valores Unitários da proposta estão de acordo com os preços praticados no mercado, conforme estabelece o art. 43, inciso IV, da Lei nº 8.666/93, em algarismo E por extenso, expresso em moedas corrente nacional (R\$). Nos preços estão inclusos os custos diretos e indiretos, tributos incidentes, taxa de administração, serviços, encargos sociais, trabalhistas, seguros, treinamento, lucro, transporte e outros necessários ao cumprimento integral do objeto deste Edital e seus anexos.

- 1- O prazo de validade de nossa proposta de preços é de 120 DIAS, contados da data do julgamento das propostas.
- 2- Prazo de entrega: até 45 dias após recebimento da Ordem de Compra.
- 3- Condições de pagamento: Até 30 dias, contados do adimplemento da obrigação

Nome do Banco, o código da agência e o número da conta corrente da empresa, para efeito de pagamento: Banco ITAU 1135 C/C 36055-8.

Finalizando, declaramos que estamos de pleno acordo com todas as condições estabelecidas no Edital e seus anexos.

Belém,16 DE SETEMBRO DE 2022

AUTO 4X4 SERVIÇO E COMÉRCIO DE PECAS AUTOMOTIVAS LTDA EPP CNPJ № 12.965.774/0001-36